
 

REV2015.02 

1 
 

 

 

 
Catálogo de Peças 

............................................................................... 

Tecnologia que valoriza o leite 
 
 

 



 

REV2015.02 

2 
 

 

 

 

 

 

Sumário 
1 - UNIDADE DE VÁCUO 

1.1 - UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 230L SMART C/MOTOR 
1.2 - UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 230L INOX/GALVANIZADO 
1.3 - UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 330L SMART C/MOTOR 
1.4 - UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 330L INOX/GALVANIZADO 
1.5 - UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 500L INOX/GALVANIZADO 
1.1 - UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 900L PRIME 
 

 
03 

04 

05 

06 

07 

08 

2 - UNIDADE DE VÁCUO 
2.1 - BOMBA DE VÁCUO BVS ς 230L SMART 
2.2 - BOMBA DE VÁCUO BVS ς 230L CINZA/ALUMÍNIO 
2.3 - BOMBA DE VÁCUO BVS ς 330L SMART C/MOTOR 
2.4 - BOMBA DE VÁCUO BVS ς 330L CINZA 
2.5 - BOMBA DE VÁCUO BVS ς 500L CINZA 
2.6   - BOMBA DE VACUO BVS-900L CINZA 

 

 

09 
10 
11 
12 
13 
14 

3 - DEPOSITO DE VÁCUO 
3.1 - DEPÓSITO DE VÁCUO SMART 230L/330L GV ς COMPLETO 
3.2 - DEPÓSITO DE VÁCUO BVS-230L/330L INOX/GALVANIZADO ς COMPLETO 
3.3 - DEPÓSITO DE VÁCUO BVS-500L INOX/GALVANIZADO ς COMPLETO 
3.4 - DEPÓSITO DE VÁCUO BVS-900L/1300L INOX - COMPLETO 

 

15 
16 
17 
18 

4 - CONJUNTO SILENCIOSO 
4.1 - CONJUNTO SILENCIOSO BVS-230L/330L/500L 
4.2 - CONJUNTO SILENCIOSO BVS-900L 

 

19 
20 

5 - UNIDADE DE ORDENHA 
5.1 - UNIDADE DE ORDENHA P/TARRO CS - 180 C/TET. 2.A 
         - UNIDADE DE ORDENHA P/TARRO CS - 400 C/TET. 2.A 
         - UNIDADE DE ORDENHA P/TARRO CS ς 400 PESSADO C/TET. 2.A 
5.2 - TETEIRA 

- CAPA METALICA 
5.3 - COLETOR CS 180 - COMPLETO 
5.4 - COLETOR CS 400 - COMPLETO 
5.5 - COLETOR CS 400 PESADO - COMPLETO 
5.6 - COLETOR CS 400 ALTA VAZAO ς COMPLETO 
5.7 - PULSADOR PNEUMATICO 

 

21 
21 
21 
22 
22 
23 
24 
25 
26 
27 

6 - REGULADOR DE VACUO 
         6.1   - REGULADOR DE VACUO A MOLA 

 

28 

7 - ESTABILIZADOR DE VACUO 
         7.1   - ESTABILIZADOR DE VÁCUO SULINOX 1500/3500 

 

29 

8 - LUBRIFICADOR 
         8.1   - LUBRIFICADOR 

 

30 

9 - LAVADOR 
         9.1   - LAVADOR AUTOMATICO 

 

31 

10 ς TRANSFERIDOR DE LEITE 
         10.1  - TRANSFERIDOR DE LEITE 40 LITROS 
         10.2  - TRANSFERIDOR DE LEITE 60 LITROS 
         10.3  - BOMBA DE LEITE PARA TRANSFERIDOR 40 LITROS 
         10.4  - BOMBA DE LEITE PARA TRANSFERIDOR 60 LITROS 
         10.5  - TAMPA DO TRANSFERIDOR DE LEITE 
         10.6  - VALVULA DO TRANSFERIDOR DE LEITE 

  

32 
33 
34 
35 
36 
37 

 

 



 

REV2015.02 

3 
 

1 ɀ UNIDADE DE VÁCUO 
1.1 ς UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 230L SMART C/MOTOR 

 

CÓDIGO CÓDIGO

1 PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 MA RI M8 X 30 Z.B 0050280071 10 REGULADOR DE VACUO A MOLA 0500130016

2 ARRUELA LISA 5/16 Z.B 0050280117 11 VALVULA DE DRENAGEM 1/2 0050150127

3 PORCA SEXTAVADA MA M8 CHV 13 Z.B 0050280127 12 VACUOMETRO VERTICAL 0 A 100 KPA MOD. SULINOX 0050380005

4 BOMBA DE VACUO BVS - 230L SMART 0500140041 13 REDUCAO PARA VACUOMETRO 1/2 P/ 1/4 BSP 0050150148

5 CHAVETA 3/16 X 3/16 X 42MM 0050280251 14 MEIA ABRACADEIRA A.C BVS - 230L/330L/SMART/500L GV.0500070024

6 SILENCIOSO BVS - 230L/330L/500L/SMART GV. 0500070016 15 DEPOSITO DE VACUO BVS - 230/330/SMART GV. COMPLETO0500070033

7 ACOPLAMENTO P/ BVS - SMART 230L/330L 0500160004 16 TUBO PROLONGADOR BVS - 230L/330L/SMART GV. 0500000012

8 MOTOR ELET. MONOF.3/4 CV 04P D56Z-127/220-254V 60HZ SMART0050080053 17 BASE DO MOTOR E BOMBA BVS - 230L/330L SMART 0500160005

9 LUBRIFICADOR 0500120013 18 PROTETOR DO ACOPLAMENTO BVS-230 L/330L SMART 0500160011

DESCRIÇÃO DESCRIÇÃO
UNIDADE DE VÁCUO BVS - 230 SMART C/MOTOR - 0500010013

 

 

 



 

REV2015.02 

4 
 

  1ɀ UNIDADE DE VÁCUO 
      1.2ς UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 230L INOX/GALVANIZADO 
 

 

CÓDIGO CÓDIGO

DEPOSITO DE VACUO BVS - 230/330L COMPLETO INOX 0500070063 11 ESTICADOR DE CORREIA BVS - 230L/330L GV. 0500000002

DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L COMPLETO GV. 0500070025 12 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO INTERNO MA RI M8 X 160050280169

2 TUBO PROLONGADOR BVS - 230L/330L/SMART GV. 0500000012 13 POLIA DE FERRO 90 MM CANAL A1 0050350009

3 CURVA P/ BOMBA DO DEPOSITO DE VACUO GV. 0050120071 14 CORREIA PERFIL A-32 0050430001

CURVA + TUBO P/ BOMBA DO DEPOSITO DE VACUO GV. BVS 230/3300500010002 15 PROTETOR DE CORREIA BVS - 230L/330L GV. 0500070019

4 LUBRIFICADOR 0500120013 16 PORCA SEXTAVADA MA M6 CHV 10 Z.B 0050280082

5 CONJ.SILENCIOSO BVS - 230L/300L/500L 0500070026 17 PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 MA RI M6 X 16 Z.B 0050280099

6 REGULADOR DE VACUO A MOLA 0500130016 18 BOMBA DE VACUO BVS - 230L - CINZA 0500140063

7 VALVULA DE DRENAGEM 0050150127 19 ARRUELA LISA 5/16 Z.B 0050280117

8 VACUOMETRO VERTICAL 0 A 100 KPA MOD. SULINOX 0050380005 20 PORCA SEXTAVADA MA M8 CHV 13 Z.B 0050280127

9 REDUCAO PARA VACUOMETRO 1/2 P/ 1/4 BSP 0050150148 21 PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 MA RI M8 X 30 Z.B 0050280071

MOTOR ELETRICO TRIF. 1.CV 04P F56H-220/380V 60HZ 0050080070

MOTOR ELETRICO MONOF. 1.CV 04P D56 127/220-254V 60HZ0050080045

UNIDADE DE VÁCUO BVS 230 - INOX - 0500010016

DESCRIÇÃO DESCRIÇÃO

1

10

UNIDADE DE VÁCUO BVS 230 - GV     - 0500010014

 

 



 

REV2015.02 

5 
 

1 ɀ UNIDADE DE VÁCUO 
      1.3 ς UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 330L SMART C/MOTOR  

 

CÓDIGO CÓDIGO

1 PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 MA RI M8 X 30 ZB 0050280071 10 REGULADOR DE VACUO A MOLA 0500130016

2 ARRUELA LISA 5/16 ZB 0050280117 11 VALVULA DE DRENAGEM 1/2 0050150127

3 PORCA SEXTAVADA MA M8 CHV 13 ZB 0050280127 12 VACUOMETRO VERTICAL 0 A 100 KPA MOD. SULINOX 0050380005

4 BOMBA DE VACUO BVS - 330L SMART 0500140068 13 REDUCAO PARA VACUOMETRO 1/2 P/ 1/4 BSP 0050150148

5 CHAVETA 3/16 X 3/16 X 42MM 0050280251 14 MEIA ABRACADEIRA A.C BVS - 230L/330L/SMART/500L GV.0500070024

6 SILENCIOSO BVS - 230L/330L/500L/SMART GV. 0500070016 15 DEPOSITO DE VACUO BVS - 230/330/SMART GV. COMPLETO0500070033

7 ACOPLAMENTO P/ BVS - SMART 230L/330L 0500160004 16 TUBO PROLONGADOR BVS - 230L/330L/SMART GV. 0500000012

8 MOTOR ELETRICO MONOF. 1.5.CV 04P F56H-127/220-254V 60HZ0050080065 17 BASE DO MOTOR E BOMBA BVS - 230L/330L SMART 0500160005

9 LUBRIFICADOR 0500120013 18 PROTETOR DO ACOPLAMENTO BVS-230 L/330L SMART 0500160011

DESCRIÇÃO DESCRIÇÃO
UNIDADE DE VACUO BVS - 330L SMART C/MOTOR - 0500020006

 

 

    



 

REV2015.02 

6 
 

1 ɀ UNIDADE DE VÁCUO 
  1.4 ς UNIDADE DE VÁCUO BVS ς 330L INOX/GALVANIZADO 

 

CÓDIGO CÓDIGO

DEPOSITO DE VACUO BVS - 230/330L COMPLETO INOX 0500070063 11 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO INTERNO MA RI M8 X 160050280169

DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L COMPLETO GV. 0500070025 12 POLIA DE FERRO 90 MM CANAL A1 0050350009

2 TUBO PROLONGADOR BVS - 230L/330L/SMART GV. 0500000012 13 CORREIA PERFIL A-32 0050430001

3 CURVA 90 GRAUS MACHO FEMEA A.C 1 GV. 0050120071 14 PROTETOR DE CORREIA BVS - 230L/330L GV. 0500070019

CURVA + TUBO P/ BOMBA DO DEPOSITO DE VACUO GV. BVS 230/3300500010002 15 PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 MA RI M6X16 ZB 0050280099

4 LUBRIFICADOR. 0500120013 16 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

5 CONJ.SILENCIOSO BVS - 230L/300L/500L 0500070026 17 PORCA SEXTAVADA MA M6 CHV 10 ZB 0050280082

6 REGULADOR DE VACUO A MOLA 0500130016 18 ESTICADOR DE CORREIA BVS - 230L/330L GV. 0500000002

7 VALVULA DE DRENAGEM 1/2 0050150127 19 BOMBA DE VACUO BVS - 330L - Cinza 0500140038

8 VACUOMETRO VERTICAL 0 A 100 KPA MOD. SULINOX 0050380005 20 PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 MA RI M8 X 30 Z.B 0050280071

9 REDUCAO PARA VACUOMETRO 1/2 P/ 1/4 BSP 0050150148 21 ARRUELA LISA 5/16 Z.B 0050280117

MOTOR ELETRICO MONOF. 2.CV 04P G56H-127/220-254V 60HZ0050080049 22 PORCA SEXTAVADA MA M8 CHV 13 Z.B 0050280127

MOTOR ELETRICO TRIF. 2.CV 04P F56H-220/380V 60HZ 0050080054

UNIDADE DE VACUO BVS - 330L GV.   - 0500020001
UNIDADE DE VACUO BVS - 330L INOX - 0500020003

DESCRIÇÃO DESCRIÇÃO

1

10

 

     



 

REV2015.02 

7 
 

1 ς UNIDADE DE VÁCUO 
     1.5 ς UNIDADE DE VÁCUO BVS 500 ς INOX/GALVANIZADO 

 

CÓDIGO CÓDIGO

MOTOR ELETRICO MONOF. 3.CV 04P G56H-127/220-254V 60HZ0050080043 14 BOMBA DE VACUO BVS - 500L - AZUL 0500140107

MOTOR ELETRICO TRIF. 3.CV 04P G56H-220/380V 60HZ 0050080044 15 CURVA 90 GRAUS MACHO FEMEA A.C 1 GV. 0050120071

2 PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 MA RI M8 X 30 Z.B 0050280071 16 TUBO PROLONGADOR BVS - 500L GV. 0500030011

3 ARRUELA LISA 5/16 Z.B 0050280117 CURVA + TUBO P/ BOMBA DO DEPOSITO DE VACUO BVS - 500L GV.0500070028

4 PORCA SEXTAVADA MA M8 CHV 13 Z.B 0050280127 DEPOSITO DE VACUO BVS - 500L COMPLETO INOX 0500070064

5 ESTICADOR DE CORREIA BVS - 500L/900L GV. 0500000001 DEPOSITO DE VACUO BVS - 500L COMPLETO GV. 0500070065

6 POLIA DE ALUMINIO 100 MM CANAL A2 0050350014 18 MEIA ABRACADEIRA A.C BVS - 230L/330L/SMART/500L GV.0500070024

7 CHAVETA 3/16 X 3/16 X 42 MM 0050280251 19 CONJ.SILENCIOSO BVS - 230L/300L/500L 0500070026

8 BASE DO MOTOR E BOMBA BVS - 500L 0500030003 ESTABILIZADOR DE VACUO SULINOX 1500 0500130019

9 CORREIA PERFIL A-42 0050430002 ESTABILIZADOR DE VACUO SULINOX 3500 0500130020

10 PORCA SEXTAVADA MA M6 CHV 10 Z.B 0050280082 21 VALVULA DE DRENAGEM 1/2 0050150127

11 PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 MA RI M6 X 16 Z.B 0050280099 22 VACUOMETRO VERTICAL 0 A 100 KPA MOD. SULINOX 0050380005

12 PROTETOR DE CORREIA BVS - 500L GV. 0500030005 23 REDUCAO PARA VACUOMETRO 1/2 P/ 1/4 BSP 0050150148

13 LUBRIFICADOR. 0500120013 24 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO INTERNO MA RI M8 X 160050280169

17

20

UNIDADE DE VÁCUO BVS 500 - GV     - 0500030004

UNIDADE DE VÁCUO BVS 500 - INOX - 0500030014

DESCRIÇÃO DESCRIÇÃO

1

     

     



 

REV2015.02 

8 
 

1 ɀ UNIDADE DE VÁCUO 
   1.6 ς UNIDADE DE VÁCUO BVS - 900L PRIME 

 

CÓDIGO CÓDIGO

1 CONJ.SILENCIO BVS - 900L 0500040031 13 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

2 PROTETOR DE CORREIA BVS - 900L GV. 0500040009 14 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

3 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA 15 VACUOMETRO VERTICAL 0 A 100 KPA MOD. SULINOX 0050380005

4 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA 16 ABRAC. PLAST. C/ LUVA NPT 1/4 - P/VACUOMETRO 0050150301

5 CHAVETA 3/16 X 3/16 X 42 0050280251 ESTABILIZADOR DE VACUO SULINOX 1500 0500130019

6 POLIA DE ALUMINIO 100 MM CANAL A2 0050350014 ESTABILIZADOR DE VACUO SULINOX 3500 0500130020

7 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO INTERNO MA RI M8 X 160050280169 18 DEPOSITO DE VACUO BVS - 900L COMPLETO INOX 0500070050

8 CORREIA PERFIL A-42 0050430002 19 UNIAO PLASTICA 50 MM 0500000016

9 ESTICADOR DE CORREIA BVS - 500L/900L GV. 0500000001 20 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

MOTOR ELETRICO MONOF. 3.CV 04P G56H-127/220-254V 60HZ0050080043 21 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

MOTOR ELETRICO TRIF. 3.CV 04P G56H-220/380V 60HZ 0050080044 22 COTOVELO 90 GRAUS GALVANIZADO M/F 1.1/2 BSP 0050120115

11 LUBRIFICADOR. 0500120013 23 BASE DO MOTOR E BOMBA BVS - 900L 0500040002

12 MEIA ABRACADEIRA A.C BVS - 900L GV. 0500040008 24 BOMBA DE VACUO BVS - 900L 0500140040

10

17

UNIDADE DE VACUO BVS - 900L PRIME - 0500040010
DESCRIÇÃO DESCRIÇÃO

 



 

REV2015.02 

9 
 

2 ɀ BOMBA DE VÁCUO 
2.1 ς BOMBA DE VÁCUO BVS - 230L SMART 

 

CÓDIGO

1 RETENTOR 01492 BVS - 230L/330L 0050360005

2 PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 MA RI M8 X 30 ENEGRECIDO DE TEMPERA0050280156

3 NIPLE DE LUBRIFICACAO BVS - 230L/330L/500L 0500140079

4 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

5 ROLAMENTO 6203-U 0050360020

6 BUCHA DISTANCIADORA BVS - 230L 0500140043

7 PALHETA DA BOMBA DE VACUO BVS - 230L 0050330024

8 ROTOR DA BOMBA DE VACUO BVS - 230L SMART 0500140064

9 CARCACA DA BOMBA DE VACUO BVS - 230L 0500140059

10 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

11 TAPA PO FECHADO 0500140057

12 PINO ELASTICO 5 X 26 MM BVS - 330 0050280094

DESCRIÇÃO
BOMBA DE VACUO BVS - 230L SMART - 0500140041

  

 

 



 

REV2015.02 

10 
 

2 ɀ BOMBA DE VÁCUO 
2.2 ς BOMBA DE VÁCUO BVS 230 - CINZA/ALUMÍNIO 

 

 

CÓDIGO

1 POLIA DE FERRO 100 MM CANAL A1 0050350017

2 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO INTERNO MA RI M8 X 16 0050280169

3 PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 MA RI M8 X 30 ENEGRECIDO DE TEMPERA0050280156

4 RETENTOR 01492 BVS - 230L/330L 0050360005

5 NIPLE DE LUBRIFICACAO BVS - 230L/300L/500L/900L 0500140079

6 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

7 ROLAMENTO 6203-U 0050360020

8 BUCHA DISTANCIADORA BVS - 230L 0500140043

9 PALHETA DA BOMBA DE VACUO BVS - 230L 0050330024

10 ROTOR DA BOMBA DE VACUO BVS - 230L 0500010010

11 CARCACA DA BOMBA DE VACUO BVS - 230L 0500140059

12 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

13 TAPA PO FECHADO 0500140057

14 PINO ELASTICO 4 X 30 MM BVS - 230L 0050280149

DESCRIÇÃO
BOMBA DE VÁCUO BVS 230 - CINZA/ALUMÍNIO - 0500140063

 

 



 

REV2015.02 

11 
 

2 ɀ BOMBA DE VÁCUO 
2.3 ς BOMBA DE VÁCUO BVS - 330L SMART C/MOTOR 

 

CÓDIGO

1 RETENTOR 01492 BVS - 230L/330L 0050360005

2 PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 MA RI M8 X 30 ENEGRECIDO DE TEMPERA0050280156

3 NIPLE DE LUBRIFICACAO BVS - 230L/330L/500L 0500140079

4 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

5 ROLAMENTO 6303-U 0050360019

6 BUCHA DISTANCIADORA BVS - 330L 0500140044

7 ROTOR DA BOMBA DE VACUO BVS - 330L SMART 0500140084

8 PALHETA DA BOMBA DE VACUO BVS - 330L 0050330021

9 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

10 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

11 TAPA PO FECHADO 0500140057

12 PINO ELASTICO 5 X 26 MM BVS - 330L 0050280094

DESCRIÇÃO

UNIDADE DE VACUO BVS - 330L SMART C/MOTOR - 0500020006

 

    



 

REV2015.02 

12 
 

 

2 ɀ BOMBA DE VÁCUO 
2.4 ς BOMBA DE VÁCUO BVS - 330L CINZA

 

CÓDIGO

1 POLIA DE FERRO 100 MM CANAL A1 0050350017

2 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO INTERNO MA RI M8 X 16 0050280169

3 PINO ELASTICO 4 X 30 MM BVS - 230L/330L 0050280149

4 PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 MA RI M8 X 30 ENEGRECIDO DE TEMPERA0050280156

5 RETENTOR 01492 BVS - 230L/330L 0050360005

6 NIPLE DE LUBRIFICACAO BVS - 230L/330L/500L 0500140079

7 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

8 ROLAMENTO 6303-U 0050360019

9 BUCHA DISTANCIADORA BVS - 330L 0500140044

10 ROTOR DA BOMBA DE VACUO BVS - 330L 0500140051

11 PALHETA DA BOMBA DE VACUO BVS - 330L 0050330021

12 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

13 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

14 TAPA PO FECHADO 0500140057

DESCRIÇÃO

BOMBA DE VACUO BVS - 330L CINZA - 0500140038

 

 



 

REV2015.02 

13 
 

2 ɀ BOMBA DE VÁCUO 
      2.5 ς BOMBA DE VÁCUO BVS 500L - CINZA 

 

CÓDIGO

1 CHAVETA 3/16 X 3/16 X 42 MM 0050280251

2 POLIA DE ALUMINIO 150 MM CANAL A2 0050350008

3 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO INTERNO MA RI M8 X 16 0050280169

4 RETENTOR 22569 BVS-500L/900L BRAFF 0050360004

5 PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 MA RI M10 X 40 ENEGRECIDO DE TEMPERA0050280069

6 NIPLE DE LUBRIFICACAO BVS - 230L/330L/500L 0500140079

7 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

8 ROLAMENTO 6204 - U 0050360003

9 BUCHA DISTANCIADORA BVS - 500L/900L 0500140045

10 ROTOR DA BOMBA DE VACUO BVS - 500L 0500140052

11 PALHETA DA BOMBA DE VACUO BVS - 500L 0050330022

12 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

13 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/ VENDA

14 BUJAO GALV. 1/2 BSP 0050240031

15 PINO ELASTICO 6 X 40 MM BVS - 500L/900L 0050280167

DESCRIÇÃO

BOMBA DE VÁCUO BVS 500 - CINZA - 0500140107

  



 

REV2015.02 

14 
 

2 ɀ BOMBA DE VÁCUO 
      2.6 ς BOMBA DE VÁCUO BVS 900L - CINZA

 

 

CÓDIGO

1 CHAVETA 3/16 X 3/16 X 42 MM 0050280251

2 POLIA DE ALUMINIO 150 MM CANAL A2 0050350008

3 PARAFUSO S/CABECA SEXTAVADO INTERNO MA RI M8 X 16 0050280169

4 PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 MA RI M10 X 40 ENEGRECIDO DE TEMPERA0050280069

5 NIPLE DE LUBRIFICACAO BVS - 230L/330L/500L/900L 0500140079

6 PINO ELASTICO 6 X 40 MM BVS - 500L/900L 0050280167

7 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/VENDA

8 RETENTOR 22569 BVS-500L/900L BRAFF 0050360004

9 ROLAMENTO 6204 - U 0050360003

10 BUCHA DISTANCIADORA BVS - 500L/900L 0500140045

11 ROTOR DA BOMBA DE VACUO BVS - 900L 0500140054

12 PALHETA DA BOMBA DE VACUO BVS - 900L 0050330023

13 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/VENDA

14 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/VENDA

15 BUJAO GALV. 1/2 BSP 0050240031

DESCRIÇÃO

BOMBA DE VÁCUO BVS 900 - CINZA - 500140040

      



 

REV2015.02 

15 
 

3 ɀ DEPOSITO DE VÁCUO 
      3.1 ς DEPÓSITO DE VÁCUO SMART 230L/330L GV - COMPLETO 

 

 

CÓDIGO

1 TAMPA DO DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/500L GV. 0500070017

2 JUNTA DA TAMPA DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/500L 0050150104

3 ANEL PASSADOR DEPOSITO VACUO 1 VERMELHO 0050150103

4 ANEL PASSADOR DEPOSITO VACUO 2 0050150160

5 DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/SMART GV. 0500070051

DESCRIÇÃO

DEPÓSITO DE VÁCUO SMART 230/330 GV - COMPLETO - 0500070033 

  



 

REV2015.02 

16 
 

3 ɀ DEPOSITO DE VÁCUO 
   3.2 ς DEPÓSITO DE VÁCUO BVS-230L/330L INOX/GALVANIZADO - COMPLETO 

 

 

CÓDIGO

TAMPA DO DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/500L INOX 0500000015

TAMPA DO DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/500L GV. 0500070017

2 JUNTA DA TAMPA DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/500L 0050150104

3 ANEL PASSADOR DEPOSITO VACUO 1 VERMELHO 0050150103

4 ANEL PASSADOR DEPOSITO VACUO 2 0050150160

DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L INOX 0500070022

DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L GV. 0500070054

DESCRIÇÃO

DEPÓSITO DE VÁCUO BVS-230L/330L GV. - COMPLETO - 0500070025

5

1

DEPÓSITO DE VÁCUO BVS-230L/330L INOX - COMPLETO - 0500070063

 



 

REV2015.02 

17 
 

3 ɀ DEPOSITO DE VÁCUO 
   3.3 ς DEPÓSITO DE VÁCUO BVS-500L INOX/GALVANIZADO - COMPLETO 

  

 

CÓDIGO

TAMPA DO DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/500L INOX 0500000015

TAMPA DO DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/500L GV. 0500070017

2 JUNTA DA TAMPA DEPOSITO DE VACUO BVS - 230L/330L/500L 0050150104

3 ANEL PASSADOR DEPOSITO VACUO 1 VERMELHO 0050150103

DEPOSITO DE VACUO BVS - 500L INOX 0500070018

DEPOSITO DE VACUO BVS - 500L GV. 0500070035

5 ANEL PASSADOR DEPOSITO VACUO 2 0050150160

DESCRIÇÃO

DEPÓSITO DE VÁCUO BVS - 500L  GV. - COMPLETO   - 0500070065 

1

DEPÓSITO DE VÁCUO BVS - 500L  INOX - COMPLETO - 0500070064 

4

  



 

REV2015.02 

18 
 

3 ɀ DEPOSITO DE VÁCUO 
   3.4 ς DEPÓSITO DE VÁCUO BVS-900L/1300L INOX - COMPLETO 

 

CÓDIGO

1 ADAPTADOR PVC 1.1/2 UNIDADE DE VACUO BVS - 900L 0500040018

2 PRODUTO NÃO DISPONIVEL P/VENDA

3 TAMPA DO DEPOSITO DE VACUO BVS - 900L/1500L  INOX 0500040006

4 JUNTA DA TAMPA DO DEPOSITO BVS - 900L/1500L 0050150116

5 DEPOSITO DE VACUO BVS - 900L/1500L INOX 0500070027

6 UNIAO PLASTICA 50 MM 0500000016

DESCRIÇÃO

DEPÓSITO DE VÁCUO BVS - 900L /BVS - 1300L - COMPLETO - 0500070050 

 



 

REV2015.02 

19 
 

4 ɀ CONJUNTO SILENCIOSO  
   4.1 ς CONJUNTO SILENCIOSO BVS-230L/330L/500L 

  

 

 

CÓDIGO

1 CURVA 90 GRAUS MACHO/FEMEA A.C 1 GV 0050120071

2 TUBO PROLONGADOR DO SILENCIOSO 1 GV. 0500070020

3 COTOVELO 90 GRAUS GALVANIZADO 1 BSP 0050120093

4 SILENCIOSO BVS - 230L/330L/500L/SMART GV. 0500070016

DESCRIÇÃO

CONJUNTO SILENCIOSO BVS 230/330/500 - 0500070026

 



 

REV2015.02 

20 
 

4 ɀ CONJUNTO SILENCIOSO  
   4.2 ς CONJUNTO SILENCIOSO BVS-900L 

 

 

 

CÓDIGO

1 COTOVELO 90 GRAUS GALVANIZADO 1 BSP 0050120093

2 SILENCIOSO BVS - 900L GV. 0500040005

3 VALVULA DO SILENCIOSO BVS - 900L 0050150193

DESCRIÇÃO

CONJUNTO SILENCIOSO BVS 900 - 0500040031

 

  


